
Anketa 

Anketní lístek byl rozdán do každé domácnosti v obci. 

Celkem bylo rozdáno 161 anketních lístků,  

54 lístků v horní části obce po Horský 

107 lístků v dolní části obce část prostřední části obce, která má blíže k obchodu v DV 

Odevzdáno bylo celkem 71 lístků, 16 z horní části obce a 55 z dolní části obce a prostřední části 

   

 

 

 

 

Horní část 
obce; 16 

Dolní 
prostřední 
část obce; 

55 
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; 90 
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obce 
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Dolní 
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Hlasující v horní části obce 
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Hlasující v dolní a 
prostřednčásti obceí   



 

 

 

Ano; 22 

Ne; 42 

Nehlasoval
; 7 

Má být obchod zrušen a 
přestavěn na hasičskou 

zbrojnici? 

Ano 
30% 

Ne 
56% 

Nehlasoval 
14% 

Má být obchod zrušen a 
přestavěn na hasičskou 

zbrojnici? 

Ano; 16 

Ne; 36 

Nehlasoval
; 3 

Má být obchod zrušen a 
přestavěn na hasičskou 

zbrojnici? Dolní Věžnice a 
část prostřední 

Ano 
29% 

Ne 
65% 

Nehlasova
l 

6% 

Má být obchod zrušen a přestavěn na 
hasičskou zbrojnici? Dolní Věžnice a 

část prostřední 

Ano; 6 

Ne; 6 

Nehlasoval
; 4 

Má být obchod zrušen a 
přestavěn na hasičskou 

zbrojnici? 
Horní Věžnice  

Ano 
37% 

Ne 
38% 

Nehlasoval 
25% 

Má být obchod zrušen a 
přestavěn na hasičskou 

zbrojnici? 
Horní Věžnice  



 

 

 

Ano; 47 

Ne; 17 

Nehlasoval
; 7 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? 

Ano 
66% 

Ne 
24% 

Nehlasoval 
10% 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? 

Ano; 8 

Ne; 6 

Nehlasoval
; 2 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? Horní Věžnice 

Ano; 39 

Ne; 11 

Nehlasoval; 
5 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? Dolní Věžnice a 
část prostřední 

Ano 
50% 

Ne 
37% 

Nehlasoval 
13% 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? Horní Věžnice 

Ano 
71% 

Ne 
20% 

Nehlasoval 
9% 

Má být zachován tento 
obchod se smíšeným 

zbožím? Dolní Věžnice a 
část prostřední 



 

 

 

Ano; 42 
Ne; 19 

Nehlasoval
; 10 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu? 

Ano 
58% 

Ne 
28% 

Nehlasoval 
14% 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu? 

Ano; 4 

Ne; 7 

Nehlasoval
; 5 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu?  

Horní Věžnice 

Ano; 38 

Ne; 12 

Nehlasoval
; 5 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu?  
Dolní Věžnice a část 

prostřední 

Ano 
25% 

Ne 
44% 

Nehlasoval 
31% 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu?  

Horní Věžnice 

Ano 
69% 

Ne 
22% 

Nehlasoval 
9% 

Budete chodit nakupovat 
do tohoto obchodu?  
Dolní Věžnice a část 

prostřední 



 

 

 

 

Ano; 35 

Ne; 24 

Nehlasoval
; 12 

Když bude zrušen obchod, 
chcete zajistit pojízdnou 

prodejnu? 

Ano 
49% 

Ne 
34% 

Nehlasoval 
17% 

Když bude zrušen obchod, 
chcete zajistit pojízdnou 

prodejnu? 

jedenkrát; 
2 

dvakrát; 30 
Nehlasoval; 

37 

Kolikrát za týden má 
pojízdná prodejna jezdit? 

jedenkrát 
3% 

dvakrát 
45% 

Nehlasoval 
52% 

Kolikrát za týden má 
pojízdná prodejna jezdit? 


